



版面概览 (index_2024-04-18.htm) | 系列报刊 | 返回网站 | 大洋网 (http://www.dayoo.com/) | 新浪微博 (https://www.weibo.com/gzdaily) | 微信公众号

2024年04月18日 星期三

目录 本版 往期 分享

第A11版：都市新闻

章程

都市新闻

广铁预计“五一”客流同比增3.3%

“五一”小长假即将到来，铁路客流将迎来新一轮高峰。据广铁集团预测，今年“五一”小长假期间，铁路客流将同比增长3.3%。广铁集团表示，今年“五一”小长假期间，铁路客流将呈现“节前节后双高峰”的特点。节前客流高峰出现在4月29日，节后客流高峰出现在5月1日。广铁集团表示，今年“五一”小长假期间，铁路客流将呈现“节前节后双高峰”的特点。节前客流高峰出现在4月29日，节后客流高峰出现在5月1日。广铁集团表示，今年“五一”小长假期间，铁路客流将呈现“节前节后双高峰”的特点。节前客流高峰出现在4月29日，节后客流高峰出现在5月1日。



蓝花楸傲立枝头

科罗拉多睡莲惊艳绽放



科罗拉多睡莲惊艳绽放

Advertisement for Guangdong Huaren Immigration Services Co., Ltd. (广东华人出国服务有限公司). Includes contact information, services offered, and a QR code.

Small news snippets and local information.

Table with financial or statistical data.

十三号线二期土建进度超八成

广州地铁十三号线二期工程土建施工进度目前已超过八成。据广州地铁集团表示，二期工程土建施工进度目前已超过八成。据广州地铁集团表示，二期工程土建施工进度目前已超过八成。据广州地铁集团表示，二期工程土建施工进度目前已超过八成。

潮州发出广东首份《关爱未成年人提示卡》

潮州市法院近日发出广东首份《关爱未成年人提示卡》。该提示卡旨在提醒未成年人在面对家庭纠纷时，应如何保护自己的合法权益。潮州市法院近日发出广东首份《关爱未成年人提示卡》。该提示卡旨在提醒未成年人在面对家庭纠纷时，应如何保护自己的合法权益。潮州市法院近日发出广东首份《关爱未成年人提示卡》。该提示卡旨在提醒未成年人在面对家庭纠纷时，应如何保护自己的合法权益。

珠海海警查获一起涉赌走私案

珠海海警近日查获一起涉赌走私案，缴获大量赌资和赌具。珠海海警近日查获一起涉赌走私案，缴获大量赌资和赌具。珠海海警近日查获一起涉赌走私案，缴获大量赌资和赌具。

广州日报讯 (全媒体记者章程 通讯员粤法宣) 4月16日，广东潮州饶平法院洪洲法庭在一宗离婚纠纷调解现场，向达成离婚调解协议的当事人林某夫妇发出《关爱未成年人提示卡》，督促双方履行好父母对未成年子女的抚养、教育、保护义务，及时回应子女情感需求。

据悉，这是4月15日最高人民法院发布《关于在涉及未成年子女离婚案件中开展“关爱未成年人提示”工作的意见》后，广东法院发出的首份《关爱未成年人提示卡》。

林某夫妇于2009年11月登记结婚，先后育有一女一子，婚后双方矛盾不断，处于分居状态。妻子林某遂以夫妻感情破裂为由诉至饶平法院，请求判令双方离婚，确定婚生子女的抚养事宜。

案件受理后，洪洲法庭承办法官林丽银了解到二人均认为感情完全破裂同意离婚，但就两个小孩的抚养问题不能达成一致意见。

秉承未成年人权益保障最大化原则，林丽银从父母法定职责、社会家庭环境的影响、未成年人身心发展的角度向双方当事人释法明理。参与调解的镇人大代表沈禧娜通过双方谈心交流，充分了解孩子的家庭、学习生活情况和内心真实意愿，并从道德方面予以情感疏导。

经过调解，双方达成一致意见，同意离婚并各自抚养一个婚生子女。法官当即向当事人双方发放《关爱未成年人提示卡》，提示双方要尽到身为父母的责任担当。

版权所有 不得转载 1999-2011@广州市交互式信息网络有限公司 (大洋网) 经营许可证编号:粤B2-20040381 信息网络传播视听节目许可证: 1906152 联系我们: 81883088 总机转各部门 订报咨询电话: 81911089 广告咨询电话: 81163279

